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ATA Nº 11/2020 - COMISSÕES/SOAM

Grupo de Trabalho: subcomissão de treinamento de mesários, Núcleo Socioambiental, Zonas
Eleitorais

Data da reunião 13 de outubro de 2020 Início: 14h Término: 15h10

1. Pauta 1. Procedimentos e cuidados de proteção sanitária para as eleições

2. Resultados e
Decisões

​1. Os cartórios questionaram quanto aos procedimentos a serem adotados com
relação ao álcool em gel com validade vencida que está estocado nas unidades.
Faremos a consulta à COMAP para identificar quais procedimentos poderão ser
adotados.
2. Sobre recolhimento dos resíduos no dia da eleição

Permanece a dúvida quanto ao papel das Prefeituras com relação ao descarte
sustentável de resíduos. Faremos consulta à Diretoria Geral com relação ao
que será possível recomendar aos cartórios e qual a melhor maneira de
negociarmos o descarte com as prefeituras;
Os cartórios informam que muitos mesários talvez não atendam à solicitação
de retornar com suas máscaras para casa. 
Faremos uma pesquisa amostral juntos aos locais de votação para identificar a
existência de lixeiras com tampa nos banheiros, a disponibilidade de pessoa
para efetuar a limpeza dos banheiros pelo menos três vezes no dia da votação
e a existência de EPI para os profissionais de limpeza das escolas.

3. Sobre o transporte no dia da eleição

Embora a maioria dos cartórios não esteja prevendo o transporte de eleitores,
ainda é necessário pensar no transporte de autoridades, policiais, equipes de
apoio e materiais no dia da eleição.
Faremos uma pesquisa junto aos cartórios sobre a quantidade de pessoas que
se pretende transportar e a quantidade de veículos estimada;
Procuraremos, junto ao Núcleo Socioambiental, a melhor forma de fazer as
recomendações necessárias quanto à lotação dos veículos e o processo de
higienização.

3. Pauta prevista
para a próxima
reunião

 

Próxima reunião:  

 

Participantes P/A Participantes P/A

Ronaldo Pontes Moura P Eduardo Ramos Espikalski A

Irleda Maria Soares da Silva P Deusjusmar Camurça Neto A
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Áurea Cristina Saldanha
Oliveira Aragão P Jaidê Rabelo Bento A

Rudma Rosa Oliveira Costa A Solange Mendes Garcia A

Ranieri Mota de Lima A Tiago Esteves badocha A
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